



ОБЩИНА СЪЕДИНЕНИЕ

ОБЛАСТ С АДМИНИСТРАТИВЕН ЦЕНТЪР - ПЛОВДИВ

Гр. Съединение, ул. "6-ти септември" № 13
тел.: 0318/2-20-50, факс: 0318/2-35-17, e-mail : oba_saedinenie@abv.bg

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ

гр. СЪЕДИНЕНИЕ

Изх.№ ОП-12
19.10 2012г.

ДО: Участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „ Доставка на хранителни продукти за детските заведения в Община Съединение 2012г.”

РАЗЯСНЕНИЯ

Относно: Постъпил въпрос и питане по документацията и изискванията по поръчката.

Във връзка със запитване от лице, закупило документация за участие в процедура за възлагане на ОП, с което се иска разяснение по следния въпрос:

Въпрос: В ценовото предложение има колонка с „Единична базова цена в лева без ДДС”тези цени по задание ние вземаме от Пловдивска стокова борса, но от бюлетина на Пловдивска стокова борса липсват около 30%от артикулите, в този случай от къде си вземаме цените за единична базова цена?

Участниците следва да имат предвид следните разяснения:

Действително в Бюлетина на пловдивска стокова борса за месец октомври, част от артикулите, предмет на Обществената поръчка липсват, като в тази връзка участниците не разполагат с базови цени въз основа на които да предложат процент надценка/отстъпка в ценовите оферти за част от артикулите.

Съгласно методиката за оценяване на офертите Комисията ще оценява ценовите предложения по критерия **предложена цена** за целия обем на поръчката, като на оценка ще се подлага общата стойност на доставките от предмета на поръчката, за целия прогнозен обем на поръчката, за цялата прогнозна стойност на поръчката.

С оглед на изискването в документацията единичната цена на доставените и фактурирани стоки преди надценката/печалбата да не надвишава борсовата цена на актуалния бюлетин на Пловдивска стокова борса при определяне на базовата цена на липсващите артикули участниците могат да се водят от базовата цена на бюлетина на пловдивска стокова борса за предходни месеци.

19.10.2012г.
Гр. Съединение



С Уважение:
Георги Руменов
Кмет на Община Съединение